



# СПОРТ

*(спортивные результаты учеников и тренеров)*

Выпуск № 3, февраль 2021 г.

## «Восход Тинейджер» - только вперед!



В итоге перед вами эмблема нашего школьного спортивного клуба.

В этом учебном году в школе был организован ШСК «Восход Тинейджер». Его руководителем стала учитель физической культуры Павлова Т.В. В состав вошли ребята 2-11 классов. В первом полугодии прошел конкурс эмблемы ШСК. Ребята рисовали свои варианты, придумы



В конце

января - начале февраля в школе прошло Первенство ШСК по настольному теннису. I место - Абрамов Захар, 8а кл. II место - Кузнецов Д., 8а кл. III место - Котов А., 8а кл. Девочки пока решили потренироваться. В рамках школьного этапа Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов прошли соревнования по мини-футболу, настольному теннису,





баскетболу 3х3 и эстафете.

В условиях новой коронавирусной инфекции участвовали класс-команды. И I место в мини-футболе заняла команда 8б класса, II место - 7а класса, 3 место - 9 класса. Зато по настольному теннису I место взяла команда 8а класса. В баскетболе лидировал 7а класс, а эстафету выиграл



9класс. В итоге команды 7а и 8а класса набрали одинаковое количество очков. В судейскую бригаду входили старшеклассники и учитель физкультуры. Особенно яростные баталии были на

футболе 29.01.2021 г.  
Эмоции зашкаливали!



Пресс-релиз Т.В.Павловой